



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Александр Бастрыкин прибыл в Ярославль в связи с расследованием уголовного дела по факту обрушения подъезда 5-этажного дома



Председатель Следственного комитета России Александр Бастрыкин прибыл сегодня в Ярославль в связи с расследованием уголовного дела по факту обрушения 16 февраля 2016 года подъезда 5-этажного дома во Фрунзенском районе города, в результате которого погибли семеро человек, из них двое детей, еще трое травмированных жильцов находятся в медицинском учреждении.

Александр Бастрыкин выехал на место происшествия, где возложил цветы к месту трагедии, почтив память погибших.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Ранее для наиболее полного, объективного и оперативного расследования обстоятельств и причин обрушения части дома в Ярославле по распоряжению Председателя СК России уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 238 УК РФ (выполнение работ или оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности), было передано для дальнейшего расследования в первое следственное управление ГСУ СК России. Кроме того, по поручению Александра Бастрыкина в Ярославскую область прибыли и в настоящее время работают криминалисты центрального аппарата СК России, имеющие опыт расследования подобных происшествий.

Александр Бастрыкин провел совещание со следственно-оперативной группой, по результатам которого дал ряд конкретных поручений по ходу расследования уголовного дела.

Руководитель управления

В.И.Маркин

18 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017911>